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- EJERCICIOS POTENCIAS DE BASE "
' NATURAL, DECIMAL O FRACCIONY n
. EXPONENYE CARDINAL J
. 1. iEn cual de las siguientes expresiones el resultado es un nimero entero?
-1 32.5.7.1172 0,0068
D (0,2) II) v I11)
a) Sélo en |
b) Sslo en i
c)Séloenlyenll
d)Séloen Iy en lll
e)Solo en ll'y en Il
. 2. (Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdaderal(s)?
D2t+3t=—7 () 0= 1 plen e nichied
a) Sélo |
b) Sélo Il
c) Sélo |y i
d)Sslo |y Il
STRIAL

. 3. LQué expresion equivale a 6'+6 7
a) 62
b)6® - 5
c)6° - 7
d)6’-5-7
e)6’ -3 2
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. 4. iCual es la relacion correcta entre los nimeros a = 20°, b = 10”y ¢ = 40° ?

>1

a) =
b

L~ =1

=1}'

b) =1

[~ =]
=In

a c
0)3:‘1 y E:’l
b a
d);.’-"l y E>1

b c
e);)l y ';'}1

11 5.Six=2"+2"yw=4" 4"+ 4"+ 4*, entonces wix es igual a:

a) 2%
b)2®
c) 2’
d) 228
e) 2’

. 6. (Cual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) falsa (s)?

I) 48.163 =225
II) El promedio entre 230 + 260 es 229(1 + 239)
III) (—22)3 = 26

a) Sélo |
b) Sélo I
c) Salo Il
d)Sélo Il y Il
e)Solo |y Il
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| 7. iCual(es) de la(s) siguiente(s) afirmacion(es) es o son verdadera(s)?
1)8-23 =29
I1)325-8% + 32°-8% = 23°
1I1I) 650 - 425 . 925
a) Sélo |
b) Sslo Il
c) Sélo Il

d)Salo Il y Il
e)l, Iy i

. 8. Resolver:

2 1\~ 2
-3 —
2°+(3)

22
3
a) -45
b) -381
c)-135
d)-1143
e) Ninguna de las anteriores
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"""""""" '( Resultados: ]“““““““'"

1. Alternativa c. \
2. Alternativa c.

3. Alternativa c.
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: 4. Alternativa d.
I

: 5. Alternativa c.
i 6. Alternativa a.
: 7. Alternativa d.
I

: 8. Alternativa b.
I

I

I

I
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